

генератора распределили по муниципалитетам Белгородской области. Об этом Вячеслав Гладков сообщил на оперативном совещании правительства.

Информбюро

Производство

■ **Томаровское сливочное масло не будут выпускать до середины января 2025 года.**

Как сообщает пресс-служба ЗАО «Томмолоко», 14 октября маслоцех завода остановился на ремонт. «Сегодня мы обращаемся к вам с новостями, которые вызывают у нас искреннее сожаление. На линии по производству всеми любимого масла «Крестьянского» произошла сложная и непредвиденная поломка, а поскольку оборудование у нас импортное, срок поставки необходимых комплектующих из-за границы может занять от трёх до шести месяцев. Наша команда работает не покладывая рук, чтобы устранить поломку в кратчайшие сроки», — пояснили в компании.

Жильё

■ **Вячеслав Гладков сообщил о выделении 67 участков под жильё для многодетных семей.**

Вопрос о подборе земельных участков для строительства жилья для многодетных семей в 2025 году рассмотрели на еженедельном оперативном заседании правительства. По словам Вячеслава Гладкова, власти продолжают выполнять обязательства перед данной категорией. В 2025 году планируют выделить 67 земельных участков для строительства жилья многодетным семьям в 7 муниципалитетах. В Яковлевском округе запланировано для строительства жилья многодетным семьям два земельных участка в Строителе площадью 1500 квадратных метров.

Спорт

■ **Дарья Пирогова одержала победу в финале Кубка России по СБЕ.**

Завершился Кубок России по смешанным единоборствам среди мужчин и женщин в десяти весовых категориях. Наша спортсменка, тренер томаровской Школы смешанных единоборств № 1 Дарья Пирогова одержала победу в финале Кубка России по СБЕ (ММА) в своей весовой категории. Она завершила бой удушающим приёмом.



■ При ремонте сетей теплоснабжения в городе Строителе была задействована специальная техника. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Батареи просили тепла

На злобу дня. В Яковлевском городском округе начался отопительный сезон

Наталья Алексеева

■ **Отсутствие средств на модернизацию котельных, задолженность населения, а самое главное, большой износ сетей - стали очередными проблемами в ходе начавшегося в округе отопительного сезона.**

Проблема стара как мир. Как начинается отопительный сезон, тут же происходит коммунальный коллапс. Ремонтные бригады не справляются с потоком всё возникающих проблем, а жители продолжают мерзнуть и платить немалые суммы за электроэнергию, потому что калориферы и тепловые пушки не выключаются сутками. За каждой новостной строчкой – беда конкретных людей.

Непростой выдалась предыдущая неделя для яковлевцев. Власти объявили о старте отопительного сезона, а по факту оно пришло спустя несколько дней. Жалобы жителей не только города, но и всего округа сыпались нескончаемым потоком в соцсети. Глава муниципалитета Олег Медведев пояснил, что система прошла успешные гидравлические испытания по итогам летнего планового ре-



■ Горожане не раз и не два за эти дни проверяли тепло в батареях центрального отопления. / ФОТО: РЕДАКЦИЯ

монта. Но при пуске тепла возникли повреждения.

Три локальных аварии на сетях теплоснабжения произошли в Строителе. В итоге в микрорайоне, куда вошли улицы Победы, Конева и Жукова, два детских сада – «Родничок» и «Радонежский», третья школа, а также на улицах Промышленной и Октябрьской, произошло временное отключение тепла. Хорошо, что порыв произошёл в выходной день. Если бы авария случилась в рабочий, негатива было бы ещё больше...

Сотрудники компании ООО «Белрегионтеплоэнерго» моби-

лизовали силы и провели ремонтные, а затем и пуско-наладочные работы внутридомовых систем теплоснабжения. Сотрудники управляющих компаний с представителями управления жизнеобеспечения проводили выборочные измерения в квартирах для корректировки работы сетей теплоснабжения.

Сейчас ситуация нормализовалась и погода смилостивилась, запоздалое бабье лето пришло. Но всё-таки хочется надеяться, что сани, то бишь трубы, будут готовить загодя, чтобы не допустить подобных аварийных ситуаций.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

СВО. Российские подразделения поразили украинские объекты энергетики, которые обеспечивали действия ВСУ, сообщили в Минобороны. Кроме того, удалось поразить инфраструктуру военных аэродромов, цеха производства и хранилища ударных беспилотников, пункт временной дислокации иностранных наёмников, скопления живой силы и военной техники в 127 районах.

АВАРИИ. Правительство внесло в Госдуму законопроект, который расширяет возможность составлять извещение об аварии без вызова сотрудников полиции и заполнения бумажных бланков. Сотрудникам ГИБДД придётся оформлять электронные извещения.

ЦЕНЫ. Рыбопереработчики предупредили о повышении оптовых цен на рыбу и креветки - в среднем на 15-20%. Соответствующие письма с уведомлениями начали поступать торговым сетям в последние месяцы. Подобные уведомления - нормальная регулярная практика, пояснил «Российской газете» председатель Рыбного союза Александр Панин.

ГОСУСЛУГИ. На портале «Госуслуги» запущен сервис оказания услуг для многодетных семей, об этом рассказали в аппарате вице-премьера - главы Аппарата Правительства Дмитрия Григоренко. Особенность сервиса - услуги, которые необходимы многодетным семьям, находятся в одном месте и оказываются комплексно по принципу «жизненной ситуации».

МЕДИЦИНА. Проведённое Гарвардской школой общественного здравоохранения исследование показало, что люди, употребляющие большое количество продуктов с высокой степенью переработки, сталкиваются с более серьёзными рисками для здоровья. Речь идёт о переработанном мясе, напитках с искусственными подсластителями, сладких десертах на молочной основе, продуктах для завтрака с высокой степенью переработки, например, хлопьях.